002115 三维通信股份有限公司

证券代码: 002115

证券简称: 三维通信

公告编号: 2017-014

债券代码: 112168

债券简称: 12 三维债

三维通信股份有限公司

关于公司对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

三维通信股份有限公司(以下简称"公司"或"三维通信")于 2016年11月11日召开的第五届董事会第三次会议以"7票同意、0票反对、0票弃权"审议通过了《关于公司对外投资星展测控的议案》。为进一步优化公司业务布局,更好保障公司稳健可持续性发展,创造新的盈利增长点,根据公司经营发展战略,公司以人民币9.57元/每股的价格,认购不超过580万股西安星展测控科技有限公司(以下简称"星展测控")股票。投资5550.6万元,其中580万元增加星展测控注册资本,星展测控注册资本由人民币5120万元增加至5700万元,4970.6万元列为星展测控资本公积金。增资完成后,公司持有星展测控10.18%股权。具体内容详见公司于2016年11月14日刊登在证券时报和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn/)上的《关于公司对外投资星展测控的公告》(公告编号:2016-064)。

公司于 2017 年 2 月 17 日获悉,580 万股星展测控股票已在全国中小企业股份转让系统挂牌。星展测控已经西安市市场监督管理局正式核准完成工商变更登记手续,变更后的公司信息如下:

- 1. 公司名称: 西安星展测控科技股份有限公司
- 2. 营业执照注册号: 91610131797476734J
- 3. 公司类型: 股份有限公司
- 4. 股票代码: 831244
- 5. 上市地点:全国中小企业股份转让系统
- 6. 住所: 西安市高新区天谷八路 211 号环普科技产业园 D2 幢 101 号
- 7. 法人代表: 韩磊
- 8. 注册资本: 人民币 5700 万元

9. 成立日期: 2007年4月16日

10. 经营范围:一般经营项目:通信设备、电子产品、工业自动化设备及相应的系统工程的研制、开发、生产、销售、安装、租赁及服务;计算机软硬件及系统集成的开发、销售、相关产品的维修;技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务;货物与技术的进出口经营(国家限制和禁止进出口的货物和技术除外)。

(以上经营范围除国家规定的专控及前置许可证项目)

11. 股权结构:

三维通信增资完成后,前十大股东股权结构如下:

序号	股东名称	出资方式	认缴金额(元)	认缴出资比例(%)
1	韩磊	货币	10,280,900	18.04
2	张小青	货币	7,594,180	13.32
3	杨博	货币	5,927,240	10.40
4	付林	货币	5,927,240	10.40
5	三维通信	货币	5,800,000	10.18
6	上海达晨恒胜创业投资	货币	4,560,000	8.00
	中心 (有限合伙)			8.00
7	陕西省新能源汽车高技	货币	3,072,000	
	术创业投资基金(有限			5.39
	合伙)			
8	韩崇昭	货币	2,299,540	4.03
9	金剑	货币	2,188,800	3.84
10	赵玉国	货币	1,828,560	3.21

特此公告。

三维通信股份有限公司董事会 2017年2月18日

